H Graduate Academy του Πανεπιστημίου Eberhard Karls του Tübingen, μέλος του CIVIS, προσφέρει ένα online workshop που θα περιλαμβάνει και την δυνατότητα για ερωτήσεις και απαντήσεις με θέμα “Funding Opportunities for Postdocs”. To σεμινάριο αφορά, (advanced) υποψήφιους διδάκτορες και μεταδιδακτορικούς ερευνητές, θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 20.10.2020 10-12am CET και οργανώνετε από την Dr. Christina Bürger και Dr. Sonja Großmann από την μονάδα Υποστήριξης Έρευνας του Πανεπιστημίου του Tubingen. 
"The Workshop covers information on a number of programs from different funding institutions in Germany (German Research Foundation, the Federal Ministry of Education and Research Germany, as well as opportunities provided by the University of Tübingen) and Europe (like Marie Skłodowska-Curie Actions, European Research Council Grants). Additionally, you will have the opportunity to ask our lecturers specific questions on the funding programs"

Οι ενδιαφερόμενοι συμμετέχοντες θα πρέπει να εγγραφούν στέλνοντας email στο info@graduiertenakademie.uni-tuebingen.de αναφέροντας ότι είστε υποψήφιοι διδάκτορες ή/και ερευνητές του ΕΚΠΑ (NKUA).
