17-03-2015
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ

Παρακαλούνται οι φοιτητές του Τμήματος Επικοινωνίας και ΜΜΕ, οι οποίοι κατά την εξεταστική περίοδο Φεβρουαρίου 2015 ολοκλήρωσαν τον κύκλο σπουδών και δικαιούνται να ανακηρυχθούν πτυχιούχοι του Τμήματος, να καταθέσουν αίτηση ορκωμοσίας στη Γραμματεία του Τμήματος – Θυρίδα (Αριστείδου 11) από 18/03 έως 08/04/2015 (Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή και ώρες 10:00 – 13:00)

1. Αίτηση (επισυνάπτεται)

2. Ακαδημαϊκή Ταυτότητα

3. Δελτίο σιτίσεως (εάν έχουν πάρει)
4. Βιβλιάριο υγειονομικής περιθάλψεως (εάν έχουν πάρει)

Σε περίπτωση που κάποιο από τα δικαιολογητικά 2,3,4 έχει χαθεί, ο υποψήφιος πτυχιούχος οφείλει να υποβάλει υπεύθυνη δήλωση (Ν. 1599/86). 

Σε περίπτωση που δεν κατατεθεί αίτηση, δεν γίνεται η ανακήρυξη πτυχιούχου.

Εφιστάται η προσοχή στους υποψηφίους πτυχιούχους, οι οποίοι έχουν εξετασθεί σε περισσότερα από τα προβλεπόμενα μαθήματα, ότι πρέπει να δηλώσουν τα μαθήματα εκείνα (από τα επί πλέον) τα οποία δεν επιθυμούν να ληφθούν υπόψη κατά τον υπολογισμό του βαθμού του πτυχίου. 

Η ημερομηνία ορκωμοσίας θα ανακοινωθεί σε σύντομο χρονικό διάστημα από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των παραπάνω δικαιολογητικών. 
Ενημερώνουμε τους φοιτητές ότι, πριν καταθέσουν την αίτηση ορκωμοσίας στην Γραμματεία του Τμήματος, θα πρέπει απαραιτήτως να περάσουν από τη βιβλιοθήκη (Καλαμιώτου 2), για να πάρουν υπογραφή από την υπεύθυνη ότι δεν χρωστάνε βιβλία.

Από τη Γραμματεία

