Έναρξη δηλώσεων  εαρινού  εξαμήνου ακαδ. έτους 2013-14
Παρασκευή 16 Μαΐου 2014 έως και την Κυριακή 08 Ιουνίου 2014
Ενημερώνουμε τους φοιτητές/τριες για τον τρόπο λειτουργίας του ηλεκτρονικού συστήματος «my studies» στο οποίο θα πρέπει να εισέλθουν ηλεκτρονικά προκειμένου να δηλώσουν τα μαθήματα και τα συγγράμματα που επιθυμούν.  Στη συνέχεια θα πρέπει  απαραιτήτως να εισέλθουν στο σύστημα «Εύδοξος» προκειμένου να δηλώσουν μόνο τα μαθήματα στα οποία δικαιούνται να παραλάβουν συγγράμματα. Στην περίπτωση που δεν δηλωθούν τα συγγράμματα και στο σύστημα «Εύδοξος» δεν θα μπορούν οι φοιτητές/τριες  να τα παραλάβουν ακόμα κι αν τα δικαιούνται  ή ακόμα κι αν έχουν δηλωθεί στο σύστημα «my studies».
Η παραπάνω διαδικασία μπορεί να πραγματοποιείται όλες τις ημέρες και κατά τη διάρκεια όλου του 24ωρου. 
Μετά το πέρας της ως άνω ημερομηνίας καμία απολύτως αλλαγή/διόρθωση δεν θα μπορεί να πραγματοποιηθεί, διότι πλέον οι εγγραφές εντάσσονται στο πλαίσιο της ηλεκτρονικής γραμματείας. Δεδομένου αυτού οι φοιτητές/τριες θα πρέπει να είναι πολύ προσεκτικοί με την παραπάνω διαδικασία.
Οι φοιτητές δικαιούνται να δηλώσουν ανάλογα με το εξάμηνο που φοιτούν τον αριθμό των μαθημάτων ως εξής:
Α  εξάμηνο – έως (6) έξι μαθήματα στο σύνολο
Β  Εξάμηνο – έως (6) έξι μαθήματα στο σύνολο

 Γ  εξάμηνο – έως (6) έξι μαθήματα στο σύνολο

 Δ  εξάμηνο – έως (6) έξι μαθήματα στο σύνολο

Ε  εξάμηνο – έως (21) εικοσιένα μαθήματα στο σύνολο
ΣΤ  εξάμηνο – έως (21) εικοσιένα μαθήματα στο σύνολο
Ζ  εξάμηνο – έως (24) εικοσιτέσσερα μαθήματα στο σύνολο
Η  εξάμηνο – έως (24) εικοσιτέσσερα μαθήματα στο σύνολο

Επί  πτυχίο  φοιτητές – έως (48) σαράντα οκτώ μαθήματα στο σύνολο (χειμερινού και εαρινού ) 
Σημείωση: Στα εξάμηνα Ε,ΣΤ,Ζ και Η  δεν θα  υπάρχει πλέον περιορισμός στον αριθμό των μαθημάτων επιλογής και σεμιναρίων  που θα δηλωθούν όπως ίσχυε μέχρι και τις προηγούμενες δηλώσεις.
Σημείωση: Ειδικά για το τρέχον Ακαδημαϊκό Έτος δίνεται η δυνατότητα να εξεταστούν οι φοιτητές στην εαρινή και χειμερινή εξεταστική περίοδο σε όλα τα μαθήματα που οφείλουν από προηγούμενα εξάμηνα.

Στο Η εξάμηνο παρέχεται η δυνατότητα επιλογής από τους φοιτητές/τριες  πτυχιακής εργασίας που αντιστοιχεί με (2) δυο μαθήματα επιλογής  ή με (1) ένα μάθημα επιλογής και (1) ένα σεμινάριο. Η πτυχιακή εργασία υπάρχει στο σύστημα «my studies» στην κατηγορία των μαθημάτων επιλογής. Όσοι φοιτητές/τριες επιλέξουν πτυχιακή εργασία δικαιούνται να παραλάβουν σύνολο 46 συγγράμματα κι όχι 48.
Όσοι φοιτητές/τριες δεν έχουν παραλάβει username και password στο σύστημα «my studies» μπορούν να διαβάσουν τη σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του τμήματος με ημερομηνία 21/01/2014, στην οποία παρέχονται οδηγίες παραλαβής των κωδικών του συστήματος. 
Υπενθύμιση: Κατά τη διάρκεια της φοίτησης οι φοιτητές/τριες δικαιούνται συνολικά 48 συγγράμματα, όσα είναι και τα μαθήματα που απαιτούνται για τη λήψη πτυχίου. Στην περίπτωση όμως που επιλέξουν πτυχιακή εργασία ή αναγνωρίσουν μαθήματα μέσω του προγράμματος Erasmus διαφοροποιείται ο αριθμός 48 (ανάλογα με πόσα μαθήματα θα αναγνωρίσουν αφαιρούν και τον αντίστοιχο αριθμό συγγραμμάτων). 
Ενημερώνουμε τους φοιτητές/τριες ότι θα γίνει έλεγχος μεταξύ των συγγραμμάτων που επέλεξαν στο ηλεκτρονικό σύστημα του ΕΚΠΑ(my studies)και αυτών που επέλεξαν στο σύστημα «Εύδοξος». Για το λόγο αυτό θα πρέπει να δηλωθούν και στα 2 συστήματα τα ίδια μαθήματα και συγγράμματα. Επισυνάπτεται αρχείο με αναλυτικές οδηγίες για τις δηλώσεις μαθημάτων και συγγραμμάτων στο ηλεκτρονικό σύστημα «my studies».
                                                                                         Από τη Γραμματεία

