Έναρξη δηλώσεων  εαρινού εξαμήνου ακαδ. έτους 2014-15
ΔΕΥΤΕΡΑ 23 ΜΑΡΤΙΟΥ 2015 έως και την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2015
Σας ενημερώνουμε ότι για τη δήλωση μαθημάτων και συγγραμμάτων θα πρέπει να χρησιμοποιήσετε υποχρεωτικά το ηλεκτρονικό σύστημα «my studies». Θα πρέπει να μπείτε στο σύστημα χρησιμοποιώντας το όνομα χρήστη (username) και τον κωδικό (password) που αποκτήσατε κατά την αρχική εγγραφή σας στο ηλεκτρονικό σύστημα
.

Παράλληλα ή και νωρίτερα –αναλόγως με το πότε «ανοίγουν» τα δύο συστήματα my stydies και «Εύδοξος»– θα πρέπει να δηλώσετε από τα προσφερόμενα συγγράμματα εκείνα που επιθυμείτε να παραλάβετε.  Υπογραμμίζεται ότι στο σύστημα «Εύδοξος» θα πρέπει απαραιτήτως να δηλώσετε μόνο τα μαθήματα στα οποία δικαιούστε να παραλάβετε συγγράμματα. Στην περίπτωση που δεν δηλωθούν τα συγγράμματα και στο σύστημα «Εύδοξος» δεν θα μπορείτε να τα παραλάβετε ακόμα και αν τα δικαιούστε ή αν τα έχετε δηλώσει στο σύστημα «my studies».
Η παραπάνω διαδικασία μπορεί να πραγματοποιείται καθ’ όλη τη διάρκεια των δηλώσεων  και κατά τη διάρκεια όλου του 24ώρου. 
Μετά το πέρας της οριζόμενης ημερομηνίας καμία απολύτως αλλαγή/διόρθωση δεν θα μπορεί να πραγματοποιηθεί, διότι πλέον οι εγγραφές εντάσσονται στο πλαίσιο της ηλεκτρονικής γραμματείας. Δεδομένου αυτού, θα πρέπει να είστε πολύ προσεκτικοί με την παραπάνω διαδικασία.
Δικαιούστε να δηλώσετε, ανάλογα με το εξάμηνο στο οποίο βρίσκεστε, τον αντίστοιχο αριθμό μαθημάτων:
Β  εξάμηνο – έως (6) έξι μαθήματα εαρινού  εξαμήνου στο σύνολο
Δ  εξάμηνο – έως (12) δώδεκα μαθήματα εαρινού εξαμήνου στο σύνολο

ΣΤ  εξάμηνο – έως (21) εικοσιένα μαθήματα εαρινού εξαμήνου στο σύνολο
Η εξάμηνο – έως (30) τριάντα  μαθήματα εαρινού  εξαμήνου στο σύνολο
Επί  πτυχίω  φοιτητές – έως (48) σαράντα οκτώ μαθήματα στο σύνολο (εαρινού και χειμερινού εξαμήνου) 
Σημείωση: Στα εξάμηνα ΣΤ και Η δεν θα υπάρχει πλέον περιορισμός στον αριθμό των μαθημάτων επιλογής και σεμιναρίων που θα δηλωθούν όπως ίσχυε μέχρι και τις προηγούμενες δηλώσεις.
Υπενθύμιση: Κατά τη διάρκεια της φοίτησης οι φοιτητές/τριες δικαιούνται συνολικά 48 συγγράμματα, όσα είναι και τα μαθήματα που απαιτούνται για τη λήψη πτυχίου. Στην περίπτωση, όμως, που επιλέξουν πτυχιακή εργασία ή αναγνωρίσουν μαθήματα μέσω του προγράμματος Erasmus διαφοροποιείται ο αριθμός 48 (ανάλογα με πόσα μαθήματα θα αναγνωρίσουν αφαιρούν και τον αντίστοιχο αριθμό συγγραμμάτων). 
Υπογραμμίζεται ότι θα γίνει έλεγχος μεταξύ των συγγραμμάτων που επιλέγετε στο ηλεκτρονικό σύστημα του ΕΚΠΑ (my studies) και αυτών που επιλέγετε στο σύστημα «Εύδοξος». Για τον λόγο αυτό θα πρέπει να δηλωθούν και στα 2 συστήματα τα ίδια μαθήματα και συγγράμματα, με προσοχή στην ταύτιση τίτλου μαθήματος και επιλεγόμενου συγγράμματος. Επισυνάπτεται αρχείο με αναλυτικές οδηγίες για τις δηλώσεις μαθημάτων και συγγραμμάτων στο ηλεκτρονικό σύστημα «my studies».
Ενημερώνουμε όσους χρωστούν το μάθημα «Πολιτική Επικοινωνία και Ηθική Θεωρία» (κωδ. 83402) ότι αυτό έχει αντικατασταθεί από το μάθημα «Θεωρίες της Δημοκρατίας» (κωδ. 83604). Συνεπώς θα πρέπει να δηλώσετε και να εξεταστείτε στο καινούργιο μάθημα.
Οι φοιτητές/τριες όλων των εξαμήνων και των ολοκληρωμένων, δηλώνετε πάντα  τα μαθήματα στα οποία θέλετε να εξεταστείτε, ανεξαρτήτως εάν τα έχετε ήδη δηλώσει σε προηγούμενα έτη. 
ΠΡΟΣΟΧΗ!!! Λόγω πολλών προβλημάτων που έχουν παρατηρηθεί ως προς την επιτυχή καταχώριση της δήλωσης μαθημάτων στο «my studies» παρακαλείστε να δώσετε έμφαση στη διαδικασία «5Β-ολοκλήρωση Δήλωσης» και σε περίπτωση αμφιβολίας ορθής καταχώρισης της δήλωσης, να επικοινωνήσετε με τη γραμματεία πριν από τη λήξη της προθεσμίας των δηλώσεων.
Σύμφωνα με το έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας, οι δηλώσεις συγγραμμάτων διαρκούν από την Τρίτη 17 Μαρτίου 2015 έως την Πέμπτη 30 Απριλίου 2015 και η διανομή των συγγραμμάτων για το εαρινό εξάμηνο θα γίνεται από την Τρίτη 17 Μαρτίου 2015 έως και την Παρασκευή 15 Μαΐου 2015.
                                                                                         Από τη Γραμματεία

� Όσοι φοιτητές/τριες δεν έχουν παραλάβει username και password στο σύστημα «my studies» μπορούν να διαβάσουν τη σχετική ανακοίνωση στην κεντρική ιστοσελίδα του Τμήματος, στην οποία παρέχονται οδηγίες παραλαβής των κωδικών του συστήματος.





